

ГЛАВНЫЙ МЕХАНИК НАШИХ СЦЕН

Рассказы
о людях театра

Исполнилось 60 лет со дня рождения главного механика Большого театра и Кремлевского Дворца съездов Бориса Дмитриевича Васильева.

Эта дата жизни вмещает в себе значительный — 43 года — стаж трудовой деятельности Бориса Дмитриевича. Последние 10 лет он трудится в Кремлевском Дворце съездов.

Борис Дмитриевич относится к тому поколению, которое в большинстве своем работало у станка, без отрыва от производства учились, повышая свою производственную квалификацию.

Именно таков путь Бориса Дмитриевича — от электромонтера завода до главного механика крупнейших сценических площадок страны — Большого театра и КДС, где он возглавляет значительный коллектив работников.

Его отношение к работе отличается стремлением глубоко и серьезно разобраться в деловой обстановке, без излишней суеты вникнуть в существо поставленных перед коллективом задач и мобилизовать все средства для того, чтобы решить эти задачи максимально положительно.

Борис Дмитриевич от природы очень доброжелательный человек, а его спокойствие и скромность весьма способствует тому, что работать и общаться с ним очень приятно.

За безупречную трудовую деятельность Министерство культуры наградило Бориса Дмитриевича Васильева значком «За отличную работу». За образцовое обеспечение ответственных общественно-политических и международных конгрессов, проходивших в здании



Кремлевского Дворца съездов, ему объявлено пять благодарностей.

Борис Дмитриевич награжден почетными грамотами ВЦСПС, МГСПС, ЦК комсомола и Министерства культуры СССР.

Всей своей работой, своим серьезным и ответственным отношением к порученному делу Б. Васильев всегда показывает пример преданности коллективу, он по-настоящему и с большой любовью отдает свои силы и энергию на благо общего дела.

Борис Дмитриевич получает глубокое удовлетворение, когда ему удастся внести технические новшества в постановки новых спектаклей и тем самым помочь режиссерам-постановщикам.

Деловые и человеческие качества, понимание интересов производства выше личных привели его в ряды КПСС.

Борис Дмитриевич неоднократно избирается в состав партийного

бюро электромеханического цеха КДС. Коллектив оказывает ему свое доверие, и он его с успехом оправдывает.

Приятно писать о человеке, к которому питаешь чувство большого доверия и особенно, когда ему исполняется 60 лет.

Мне хочется от всей души, от своего имени и от всех товарищей по работе горячо поздравить Бориса Дмитриевича со знаменательной датой, пожелать ему крепкого здоровья, больших успехов в его нелегкой и ответственной работе, большого счастья.

П. ЩЕРБАКОВ,
заместитель главного инженера
Большого театра и Кремлевского Дворца съездов.

Исполнилось 60 лет со дня рождения главного механика КДС Бориса Дмитриевича Васильева.

Работая с 1961 года в Кремлевском Дворце съездов, Б. Васильев зарекомендовал себя грамотным специалистом, хорошим руководителем и отзывчивым товарищем, пользующимся всеобщим уважением.

За обеспечение отличной работы по подготовке технической части при проведении в Кремлевском Дворце съездов ответственных мероприятий Б. Васильев неоднократно поощрялся приказами дирекции театра.

Б. Васильев принимает активное участие в партийной общественной жизни коллектива.

За долголетнюю безупречную работу и в связи с 60-летием со дня рождения приказом дирекции Борису Дмитриевичу Васильеву объявлена благодарность и выдана денежная премия.